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Općina Kupres uspješno je realizirala dva značajna infrastrukturna projekta – asfaltiranje
lokalnih prometnica u naseljima Brda i Malovan te sanaciju Osnovne škole Ravno, čime su
dodatno unaprijeđeni uvjeti života i obrazovanja na području općine.

  

Projekt asfaltiranja lokalnih prometnica, ukupne vrijednosti 140.000 konvertibilnih maraka,
obuhvatio je sanaciju i modernizaciju postojećih putnih pravaca u naseljima Brda i Malovan.
Izvedenim radovima značajno je poboljšana sigurnost i kvaliteta prometovanja, kao i
povezanost ovih naselja, što ima izravan pozitivan učinak na svakodnevni život mještana.

      

  

  

Istovremeno, uspješno je završen i projekt sanacije Osnovne škole Ravno, koja se nalazi u
najvećem povratničkom naselju na području općine Kupres. Radovi su obuhvatili sve ključne
građevinske zahvate, uključujući pripremne, izolaciju te bravarske i limarske zahvate. Time su
otklonjeni postojeći nedostaci na objektu i osigurani sigurniji i kvalitetniji uvjeti za boravak i
obrazovanje učenika.

  

Oba projekta realizirana su u suradnji s Federalnim ministarstvom raseljenih osoba i izbjeglica,
dok je Općina Kupres osigurala preostali dio sredstava. Nakon provedene kontrole, Općina
Kupres zaprimila je potvrdu da su projekti uspješno realizirani te da su sredstva utrošena
namjenski, u skladu s ugovorenim obvezama i planiranim aktivnostima.

  

Načelnik Općine Kupres istaknuo je važnost ovih ulaganja za lokalnu zajednicu:

  

„Realizacijom ovih projekata napravili smo konkretne korake u poboljšanju kvalitete života naših
građana. Asfaltiranjem prometnica riješili smo dugogodišnje infrastrukturne potrebe u pojedinim
naseljima, dok smo sanacijom Osnovne škole Ravno osigurali bolje i sigurnije uvjete za
obrazovanje djece u povratničkoj zajednici. Posebno nam je značajna potvrda nadležnog
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ministarstva da su projekti uspješno provedeni, što nam daje dodatni motiv za nastavak
ulaganja u razvoj naše općine.“

  

Iz Općine Kupres poručuju kako će i u narednom razdoblju nastaviti s ulaganjima u prometnu i
obrazovnu infrastrukturu, s ciljem ravnomjernog razvoja svih dijelova općine i stvaranja
kvalitetnijih uvjeta za život svih građana.
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